

## **УКАЗ**

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## О внесении изменений в состав Совета при Главе Республики Дагестан по улучшению инвестиционного климата

- 1. Внести в состав Совета при Главе Республики Дагестан по улучшению инвестиционного климата, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 27 февраля 2014 г. № 50 «О Совете при Главе Республики Дагестан по улучшению инвестиционного климата» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 4, ст. 162; 2015, № 3, ст. 80; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 15 июня, № 0500201607150007; 14 ноября, № 0500201611140001; интернет-портал правовой информации (www.pravo.e-dag.ru), 2017, 28 июня, № 05004002476; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2018, 0500201805080001; интернет-портал правовой Республики Дагестан (pravo.e-dag.ru), 2019, 8 мая № 05004004157), следующие изменения:
  - а) включить в состав Совета следующих лиц:

Амирханов А.Г.

 руководитель Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Дагестан (по согласованию);

Ибрагимов Р.Ш.

министр по туризму и , народным художественным промыслам Республики Дагестан

Кагиргаджиев А.К.

 министр по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан

Рашидов М.К.

- заместитель директора филиала «Дагестан-Агропромаудит» ООО «Фирма «Агропромаудит» (по согласованию)

Султанов Г.Р.

- министр экономики и территориального развития Республики Дагестан
- б) указать новые должности следующих лиц:

Абдулмуслимов А.М.

 заместитель Председателя Правительства Республики Дагестан

Газимагомедов К.Р.

 главный эксперт Департамента мониторинга АО «Корпорация развития Северного Кавказа» (по согласованию);

в) исключить из состава Совета Аскендерова З.А., Камилова М.А., Кремера И.Ю., Хасбулатова О.Х.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава

публики Дагестан В. Васильев

г. Махачкала 28 января 2020 года № 3